

7 ИЮН 1973

ЦЕЛИНОГРАД  
ЦЕЛИНОГРАД

нующейся с нашей, области.

Открывая гастроль театра, секретарь Кустанайского горкома КП Казахстана З. И. Вишнякова подчеркнула, что традиционное соревнование двух соседних областей и городов Кустаная и Целинограда приносит добрые плоды. Отрадно, что к соревнованию тружеников сельского хозяйства и промышленности подключились и работники искусства двух областей.

Тепло приняли кустанайцы спектакль по пьесе М. Горького «Старик», а горняки Рудного — спектакль «Глубокие корни» Д. Гоу и А. Д'Юссо. Театр привез в Кустанай 14 своих работ, их увидят в течение июня труженики городов и сел области.

С ответным визитом в Целинограде побывал Кустанайский областной театр драмы им. М. Горького. Он покажет по телевидению два своих спектакля.

А. БЕСЕДИН

## Названы победители

Сердечный прием оказали трудящиеся Кустаная и Рудного Целиноградскому театру драмы им. М. Горького, который начал свои гастроль в соседней, сорев-